



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПИЩЕВИКИ — ФРОНТУ

День Станинской Конституции — 5 декабря — коллектива Борисоглебского мясокомбината соизволил завершением годовой производственной программы. Пищевики глубоко осознали свою важность вложененной ими задачи по снабжению продуктами бойцов Красной Армии.

Не пади слыши, дорожа каждой минутой рабочего времени, они выполнили задание фронта. Издаров на месте, посвященном успехам советской войны в Центральном фронте, стахановцы борисоглебского цеха Т. Екатерине предложили, чтобы в течение 10 часов в день выполнять за 8 часов. Его пруд-ко поддержали остальные цехи. Уже в стахановом заведено так: для слоя — дверки. На другой же день весь цех 10-часовых заданий сделал за 8 часов, да еще с превышением.

Так тер покорил и пошло: убийчий цех — ведущий на комбинате. Но нему развились остальные.

Людники, быстрыми движениями бегут в блок хаузах (здесь все в белых халатах) обрастают мясо от костей. Лучшие стахановцы колбасного цеха борисоглебского завода — вальщик тов. Абронин не теряет даром ни единой минуты. Работа, горит у него руках. С ним

соревнуются варяжи колбасы тов. Бутков, шириновицкий Чертановы. Работа шириновицкая очень ответственная, требует большой спортивности, насыщая Тов. Чертановы обладает этими качествами, и было слышно, чтобы из ее рук вышел брак.

На многих участках в комбинате вспыхнули замечания участников на фронт мукомолья. В штуке посвященном мясокомбинату, было не увидеть женской жизни. Такие стахановки, как Ермакова, Фурсова, и другие, отлично выполняют новую и новую работу, перевернув нормы.

Много выдумки, смекали превращают стахановки, стремясь заменить недостаточно материалы. Использовать отходы производства. Так, например, ведущий колбасный цех Т. Борисениковой не сколько женщины полностью обеспечивает потребности в этом своеобразном шницеле.

Все отходы производственного цеха сейчас применяются в утиль-хлебе. Из роста делают пластинки для грибов и многое другое.

На комбинате имеются отходы жесть. Чтобы они и пропадали, здесь создали их ширпотреб и производят ведущие, мисси и прочую посуду.

Дружный коллектив пищевиков неустанным работает для фронта, своих стахановских друзей призывают час окончательного разгрома врага.

Н. Важнова.

2000 килограммов лекарственных трав

Пищевики и школники г. Липецка, горячих, горячих, земельных, из столов, земельных, начальных, больших количества трав собрали 2000 килограммов лекарственных трав — первая, вторая, третья, четвертая.

В ЭТИ ДНИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ЛИПЕЦКА

I. Гвардейцы тыла

Утром, перед началом работы, товарищ Иванов с-ролл в селе со своим соседом по станице Пугачево — Сычев, как из овеяночку бороду чистил? Одних плевавших ссыпал.

Значит, стахановцы на- жимают — сказал Иванов. — Идею и подавать! Вот что, брат, сегда моя борьба за тыла — это норма! Атака! То же!

Товарищи подошли к стаканам. Борьба за выполнение производительности труда на лицом заводе «Свободный Сызрань» проходит в эти дни с невиданным подъемом. Не только Иванов и Пугачев, а все рабочие механического и латунного цехов единодушно берут на себя новые обязательства и энергично борются за их выполнение.

В этой борьбе растут и взлекаются новые люди, неизвестные раньше на производстве. Тот, кто еще вчера выходил

порчу на 100 процентов, сегодня 200, кто давал 20-30% его производительность до 300 и выше процентов. О таких людях на заводе говорят: — Это гвардейцы тыла.

Богданов — и гвардии фурманов, Сычев, Ильин, Григорьев и Чернов, виноградинники Денисов, сисарь Мария Иванова, фронтовик Ильин — все они духотворны. Товарищ Иванов и Пугачев дают более трех норм каждым.

Цех новичков

Цех новичков, — это звучит необычно, — но становятся строительным заводом к этому времени. Когда входит речь о латунщиках, их влечет из называния. В цехе работают исключительно молодежь и по годам и по производственному слажу. Фронтовики П. Рогачев, Е. Еремин, И. Менжурин и лестяки других пришли на завод для них. За короткое время, и каждый из них успешнее

КОММУНИСТЫ РАБОТАЮТ ПО-ВОЕННОМУ

Самоотверженно работают на производстве коммунисты Песковской МТУ. У них стало звено давать по две нормы в день.

Товарища коммунист С. Шадров приступил к изготовлению деталей к тракторам. Он находил богатый опыт трапезарии много тракторных частей. Шадров свое главное задание выполняет в 200 и больше процентов.

Кандидат в члены ВЛКСМ И. Коноваленко ремонтирует краны бетонных тракторов. По почты ежесменно снимает в казарму в два раза больше карбонатов, там установлено по норме («базисному труду»).

РАЙОННОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

На заседании в Толбухинском районе состоялось районное партийное собрание. Обсуждались итоги XII пленума Обкома ВЛКСМ (б) с докладом по этому вопросу выступила секретарь райкома ВЛКСМ Т. Менькова.

Пленум Обкома ВЛКСМ (б) подвел итоги работы краевого Тайшетского райкома за великолепно выполненные планы хлебо-пекарни. Отставание района объясняется прежде всего тем, что здесь сдаче развернут обогащенный хлебом хлеб — малют хлеб и выпечка из пшеницы хлебобулочных изделий хлебозаводом «Заря». «День труда», «Дружеские ребята» и др.

Партийное собрание подобного рода проводится на различных предприятиях в партийно-массовом исполнении в целях и разработки конкретные меры по усилению этой работы.

Собрание отметило высокое исполнение недостатков в партийно-массовом исполнении в целях и разработки конкретные меры по усилению этой работы.

Всю профессию фронтовщика и теперь работает самоотверженно. Да еще как работает! Носачкин в чем не хотят уступить стражам. И мы и мы не можем превзойти и продукции дают без брака.

Об особенно позитиве производственности труда в цехе в последние дни. Григорьев весело с фронтов отечественной войны вспоминает людей на новых производственных подиумах. У каждого этого человека — всеми способами он стремится стать настоящим и героями в боях с гитлеровскими нацистами.

Они пришли с пакетом документов стаканами на всеобщее одобрение. Те же фронтовщики Еремин, Рогачев, Менжурин и Кузов стали вырабатывать до двух норм в смену и по 100% полностью никаких браков.

Это только начало, — говорят они. — Но примеру стакановиков должны следовать и дентисты, будем предъявлять все трудности и добьемся еще большей выработки.

III. Литеящики наступают

С того дня, когда Советские Народники сообщили о начале

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Главное звено

В кабинете главного инженера разгорячился преимущество о приводных ремнях. По словам инженера, они «отжигают свой век» и нуждаются в них, механизма завода тормозят с большими скотами и стараются ими ушиб рабочих, как пушки, обращаются с механизмами. Есть и то: если раньше центробежные давали 20—25 оборотов, сейчас они дают 40—60 оборотов, т. е. в 2 раза больше.

— Но мы не учим, — приводят таубинцы, — что общий успех дела зависит от слаженной промышленной работы всех по единому рабочему.

Сами понимают, как их портят заводы этих частей, о которых говорят эти же инженеры.

Да, завод лихорадит. Об этом говорят и письма 18 ноября, например, трамвайская широкая 2,100 метров секты, на следующий день в рабочем ремне и количестве переработанной скотки сказали до 1 380 центров.

Но вот в последние дни число остановов согреты, хотя ритмическая остановка есть же.

Чем же обуславливается это загадочное явление?

Оказывается, как ни многое зависит от состояния оборудования и механизмов, решают успехи целей люди, которые эти механизмы обслуживают.

На заводе больше времени наладывают обильные кадры рабочих. Особенно много новичков среди подсобных рабочих, занятых на смазке и на обслуживании тех самых скоток, от состояния которых так много зависит.

Как же значились на заводе обучением и воспитанием молодых кадров?

Секретарь парторганизации Т. Дубинина сообщил полученные факты.

Партийная организация добилась осуществления ряда мероприятий по повышению квалификации рабочих, занятых на основных работах — стяжания и диффузии. В течение двух недель эти рабочие изучали технический минимум. Изучали люди

настуки, советских войск, оружие Салагинской, амбонской и Ново-Линейской армий, а также были заняты в связи с поездкой в различные города, где со-трудники лаборатории сырьевого отдела не проявляют инициативы в разрешении этих вопросов, но разговоры не подкреплены практическими мероприятиями по развитию этой инициативы, и дело недвигается с места.

Шло работа заводской отдела снабжения, почтальонами, инженерами и техниками. Но безразрешимо осталось пузато завода в ремонт. Многие из них — до 250 про-фесиональных рабочих, — куплены из других заводов. На участке же старшего Т. Дубинина позиция гордости всплыла вспомнили: «Да, и мы им узваличены, охватили полностью трица!»

Литейщики взяли обязательство давать по три нормы в смену. Они писали в настуки, и они победят. Задают же слухи, что текстиль и наука шьют фронтовую фронт с тылом.

— Мы наступаем, — говорит фронт. — Но подадем, — отговариваются стаканщики. Будем работать еще самоотверженно, больше давать и этого не хватит.

— Мы наступаем, — говорит фронт. — Но подадем, — отговариваются стаканщики. Будем работать еще самоотверженно, больше давать и этого не хватит.

И. Рычанин.

В Пчелкин.

